11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2012 19:43:29

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2012 14:18:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/266250/answer/266326




B KpacHopape 61ecTsille BHITONHSET Ollepalliy IIPH OIIyXO0Jsx modek npodeccop Mensenes B.JI. (B
Kpaegoii OonbHUIIE), TaKXKe MOKeTe 00paTUTLCA B KpaeBoil OHKOAMCIIAHCED YPOIOTHYECKOe
oTmeieHue K oHKoyposiory Hukutuny Pomany BukTopoBudy. B 060uX Clydasix MOXKeTe COCIaThCs
JINYHO Ha MeHs. YOayu.



